

# Hoț din Mangalia, prins încalcând arestul la domiciliu

2 februarie 2017 9:59

La data de 01.02.2017, polițiștii din cadrul Biroului Investigații Criminale al Poliției municipiului Mangalia l-au depistat pe V.D., în vârstă de 25 de ani, din Mangalia, pe numele căruia Judecătoria Mangalia a emis un mandat de arestare preventivă pentru 30 de zile, deoarece bărbatul în cauză a încălcat cu bună credință măsura arestului la domiciliu dispusă de instanța de judecată într-un dosar privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

Bărbatul a fost escortat și introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

---

# Avarie RAJA în zona Centrală în orașul Băneasa

2 februarie 2017 9:59

Pentru remedierea unei avarii la conducta principala de alimentare cu apa, de pe strada Pietii din orașul Baneasa, SC RAJA SA este nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile astazi, 01 februarie 2017, in intervalul orar 08,00 – 14,00. Sunt afectati abonatii din zona Centrala a localitatii. Initial, echipele de interventie au incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar in urma decopertarii zonei, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui tronson pe o lungime de aproximativ 5 metri.

Ne cerem scuze fata de consumatorii afectati de aceste lucrari si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea reparatiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

---

## **Prins la furat de lemn în Pădurea Hagieni**

2 februarie 2017 9:59

Polițiștii din cadrul Postului de Poliție Albești au fost sesizați de către un lucrător silvic că o persoană a sustras lemne din Pădurea Hagieni.

În urma cercetărilor, polițiștii l-au depistat pe G.G., în vârstă de 61 de ani, care deținea cinci arbori din specia salcâm și glădița, pe care i-ar fi tăiat din pădurea respectivă. În cauză a fost întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de furt

---

## **Bănuți de comiterea unui furt, reținuți de către polițiștii constănțeni**

2 februarie 2017 9:59

La data de 31.01.2017, ora 17.30, polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Neptun, împreună cu o patrulă a Poliției Locale, i-au depistat pe M.I., în vârstă de 61 de ani, A.S., în vârstă de 48 de ani, A.I., în vârstă de 16 ani și A.E., în vârstă de 14 ani, care transportau, pe varianta DN 39, cu un atelaj hipo, aproximativ 1,5 metri steri de lemne de foc fără

documente legale.

Polițiștii au indisponibilizat cantitatea de lemne și două ferăstraie la sediul Poliției stațiunii Neptun în vederea continuării cercetărilor și au întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de furt.